



Постоянное представительство Соединенных Штатов при ОБСЕ

Заявление по случаю 50-й годовщины первого полета в космос

Выступление заместителя главы миссии Кэрол Фуллер на заседании
Постоянного совета в Вене
14 апреля 2011 года

Соединенные Штаты высоко ценят Постоянный совет как форум для диалога и сотрудничества, поэтому мы с большим удовольствием выступаем сегодня с заявлением по случаю исторической ситуации, когда диалог повел к широкому сотрудничеству.

Соединенные Штаты хотят вместе с Россией и людьми всего мира отметить 50-ю годовщину исторического полета в космос Юрия Гагарина 12 апреля 1961 года, открывшего эпоху присутствия человека в космосе. Космическая гонка, начавшаяся как состязание сверхдержав, в конечном итоге привела к сотрудничеству – от экспериментального проекта “Аполлон-Союз” к полетам космических челноков к станции “Мир” и строительству Международной космической станции. Космонавты летали на шаттлах, а астронавты – на космических кораблях “Союз”. Соединенные Штаты и Россия, за которыми последовало множество других стран со всего света, доказали, что при исследовании бескрайней границы нашей вселенной мы можем успешно трудиться плечом к плечу ради приобретения новых знаний и прогресса человечества. Мы приветствуем этот дух сотрудничества и будем изыскивать любую возможность действовать в том же духе в нашей работе здесь.

Благодарю вас, господин председатель.